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Актуальність теми полягає у тому, що в сучасних умовах при відсутності 

ефективного діагностування грошових потоків на підприємстві можуть 

виникати такі проблеми, як недостатня кількість грошових коштів для 

продовження господарської та виробничої діяльності, неплатоспроможність і 

непродуктивність підприємства тощо. Ці проблеми призведуть до зниження 

ефективності діяльності підприємства, погіршення його статусу серед 

контрагентів, нестабільність функціонування, що у висновку може закінчитись 

повним припиненням роботи підприємства. 

Провівши огляд літературних джерел, пов’язаних з аналізуванням і 

дослідженням грошових потоків підприємств, можна визначити, що велика 

кількість науковців відзначає важливість діагностування грошових потоків для 

ведення ефективної господарської діяльності. Однією з проблем, яка 

найчастіше виникає в процесі діагностування грошових потоків є відсутність 

інструментарію, що не дозволяє ефективно організувати цей процес та в свою 

чергу, не забезпечує вчасне виявлення та усунення недоліків. Це призводить до 

зниження платоспроможності, ліквідності і продуктивності роботи 

підприємств. 

Також, не менш важливою проблемою є виникнення касових розривів у 

процесі діяльності підприємств. Така ситуація виникає, якщо підприємство 

працює на основі авансових платежів, що спричиняє виникнення ситуацій, коли 

товар надійшов до одержувача, а гроші за нього підприємство ще не має 

можливості виплатити. Це спричинено відсутністю чітко сформованих планів 

щодо руху грошових коштів, наслідком чого може стати повна 

неплатоспроможність підприємства, і, відповідно, його банкрутство.  

Розроблення платіжного календаря для підприємств є актуальним. 

Завдяки платіжному календарю можна буде ідентифікувати періоди 

виникнення касових розривів, визначити фактори, які впливають на цей процес 

що, відповідно, дозволить більш ефективно здійснювати процеси 

контролювання і регулювання руху грошових коштів. 

У випадку, якщо на підприємстві відсутня чітко сформована і 

структурована модель діагностування грошових потоків, виникають труднощі 

при визначенні достатності коштів тощо. Впровадження поетапної моделі 

діагностування грошових потоків для підприємств дозволить налагодити 

процес ідентифікування коштів на підприємствах. Таке управлінське рішення 

забезпечить підприємству зниження витрат і часу для проведення 

діагностування грошових потоків. 

Отже, очікуваними ефектами від впровадження перерахованих заходів є 

зменшення затрат коштів і часу на виявлення та аналізування існуючих 

проблем, що в свою чергу, надасть змогу оперативно залучати необхідні 

ресурси для їх вирішення.  


